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ВСТУП 

 

Курсова робота з дисципліни «Інноваційні технології в туризмі та 

рекреації» одним із видів наукової роботи, самостійним навчально-науковим 

дослідженням магістра.  

Метою курсової роботи з дисципліни "Інноваційні технології в туризмі 

та рекреації" є розвиток аналітичних і практичних навичок студентів у 

дослідженні та впровадженні інноваційних технологій у туристичній сфері. 

Студенти повинні продемонструвати здатність аналізувати сучасні тенденції, 

розробляти інноваційні рішення та оцінювати їх вплив на ефективність 

туристичних послуг і конкурентоспроможність галузі. 

Завдання курсової роботи: 
1. Аналіз теоретичних основ інноваційної діяльності у сфері туризму та 

рекреації, визначення ключових понять, моделей та підходів. 

2. Вивчення сучасних тенденцій розвитку інноваційних технологій у 

туристичному бізнесі на національному та міжнародному рівнях. 

3. Оцінка впливу інновацій на управління та організацію туристичних 

підприємств, підвищення якості туристичних послуг і рекреаційних продуктів. 

4. Аналіз конкретних прикладів впровадження інноваційних технологій у 

практичну діяльність туристичних компаній або рекреаційних установ. 

5. Розробка рекомендацій щодо застосування нових технологій або 

інноваційних підходів для підвищення ефективності туристичних або 

рекреаційних послуг. 

6. Оцінка економічної та організаційної ефективності впровадження 

інноваційних проектів у сфері туризму. 

7. Формулювання висновків щодо перспектив розвитку інновацій в туризмі 

та рекреації та їхнього впливу на подальший розвиток галузі. 

Виконання курсової роботи повинно допомогти студентам глибше 

зрозуміти інноваційні процеси в туристичному секторі та розвинути здатність 

застосовувати інноваційні рішення на практиці. 

Успішне проведення наукового дослідження та написання курсових робіт 

залежить від багатьох чинників, серед яких найважливішим є чітка уява про 

основні вимоги, що ставляться до них. Ці вимоги стосуються насамперед 

наукового рівня робіт, її змісту, структури, форми викладу матеріалу, а також їх 

оформлення. 

Невідповідність в оформленні курсової роботи державним стандартам і 

встановленим вимогам може суттєво вплинути на остаточну оцінку роботи, а 

через значні відхилення робота може бути взагалі недопущена до захисту. Тому 

оформленню роботи повинна бути приділена особлива увага. Дотримання сту-

дентом усіх вимог до оформлення курсової роботи сприяє вихованню в нього 

належного стилю роботи, виховує вимогливість до себе, прищеплює певні 

навики до ведення наукового дослідження, що буде йому корисним у роботі 

над дипломною роботою. 
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1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 

Процес виконання курсової роботи поділяється на декілька етапів, а 

саме: 

1) вибір та затвердження теми курсової роботи; 

2) критичний аналіз нормативно-правової бази інформації та спеціальної 

літератури з проблем, що розглядаються; 

3) підготовка до написання курсової роботи; 

4) складання плану роботи; 

5) формування тексту курсової роботи; 

6) оформлення роботи; 

7) захист курсової роботи. 

Вибираючи тему курсової роботи з тематики, запропонованої кафедрою, 

студент повинен зорієнтуватись у тому, щоб дослідження, здійснене в процесі 

розробки курсової роботи, можливо було продовжити в подальших наукових 

пошуках (кваліфікаційній роботі). При виборі теми дослідження доцільно 

керуватися різними мотивами: обізнаністю з проблемою та її актуальністю; 

своїм майбутнім фахом і рівнем підготовки; наявністю теоретичної бази; 

можливістю отримання при впровадженні ефективних соціальних, 

технологічних чи екологічних результатів; уподобаннями, науковими 

інтересами тощо. 

Вибрана тема погоджуються з науковим керівником і затверджується на 

кафедрі. Подальше її змінення або коригування можливе лише з дозволу 

наукового керівника при достатньому обґрунтуванні змін студентом. 

Курсова робота виконується на основі поглибленого вивчення та 

творчого критичного осмислення спеціальної вітчизняної та зарубіжної 

літератури, чинного законодавства України та міжнародних законодавчих актів, 

передового досвіду з вирішення обраної проблеми, у тому числі закордонного, 

а також результатів даних, отриманих студентом під час власних досліджень 

реального об’єкта з метою вирішення визначених професійних задач. Особливу 

увагу слід звернути на періодичні видання: газети, журнали, де можна знайти 

останні результати досліджень спеціалістів. Попереднє ознайомлення з 

літературними джерелами є основою для складання плану курсової роботи. 

План є важливою основою майбутньої курсової роботи. Він визначає 

загальну спрямованість дослідження, дозволяє логічно пов’язати окремі 

проблеми обраної і розгорнутої в тексті роботи теми, розмістити їх у певній 

послідовності. 

При цьому слід мати на увазі, що всі проблеми пов’язані єдиною метою 

дослідження. Дослідження потрібно починати із загальних теоретичних 

положень, а потім переходити до аналізу конкретних явищ і процесів з 

використанням фактографічних даних. 

План самостійно складається студентом після попереднього опрацювання 

інформаційних джерел, погоджується з науковим керівником, коригується при 

потребі та затверджується. 

План розробляють, виходячи з вибраної теми, сформульованих мети і 

завдань дослідження, обізнаності з предметом тощо. Структура плану 
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визначається обсягом і складністю дослідження: чим ширше коло питань 

розглядається, тим детальнішим має бути план. План повинен складатися зі 

вступу, кількох розділів, які деталізуються параграфами, висновків, додатків (за 

необхідності) та списку використаних джерел. Разом з тим, його не слід 

переобтяжувати надмірною кількістю розділів. Оптимальний варіант – три 

розділи. 

Пункти плану повинні відображати сутність теми, бути короткими, 

лаконічними та викладатися у логічній послідовності. План складає основу 

Змісту курсової роботи. 

Виконана курсова робота у встановлений термін здається науковому 

керівнику для рецензування. У своїй рецензії викладач зазначає позитивні 

сторони й недоліки курсової роботи, оцінює ступінь самостійності 

формулювання основних положень та висновків, наявність елементів творчого 

пошуку й новизни, величину масиву опрацьованої інформації, дотримання 

вимог щодо змісту й оформлення роботи, а також робить висновок щодо 

допуску до захисту. У разі незадовільної оцінки робота повинна бути 

перероблена з урахуванням зауважень керівника 

Процедура захисту передбачає стислий виклад студентом головних 

проблем дослідження та їх вирішення, відповіді на запитання членів комісії. 

 

2. ВИМОГИ ДО ЗМІСТУ КУРСОВОЇ РОБОТИ 

Курсова робота повинна бути логічно побудованою й мати характер 

цілісного й завершеного самостійного дослідження. Курсова робота повинна 

містити титульний аркуш, зміст, вступ, основну частину, висновки, додатки (за 

необхідності), список використаних джерел. 

Титульний аркуш вважається першою сторінкою курсової роботи. Він 

містить: найменування закладу вищої освіти, інституту та кафедри, де виконано 

роботу; прізвище, ім’я, по батькові автора; назву (тему) курсової роботи; шифр 

групи, прізвище, ініціали та підпис студента; науковий ступінь, вчене звання, 

прізвище, ініціали і підпис наукового керівника; оцінку в 100-бальній системі, 

національній та ЄКТС.  

Зміст містить найменування та номери початкових сторінок усіх 

розділів, підрозділів, а також вступ, висновки, додатки, список використаних 

джерел. 

Заголовки змісту мають точно повторювати заголовки в текстовій 

частині. Скорочувати або давати їх за іншою редакцією, ніж заголовки у тексті, 

не можна. 

Особливої уваги вимагає оформлення вступу, де розкривається сутність і 

стан вивчення наукової проблеми та її значущість, дається обґрунтування 

необхідності проведення дослідження. Хоча робота розпочинається зі вступу, 

його оформлення здійснюється після закінчення написання всіх розділів, 

висновків і пропозицій. 

У вступі подають загальну характеристику курсової роботи у 

рекомендованій нижче послідовності: 
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1) Обґрунтувати вибір теми та її актуальність для науки і практики, 

розвитку відповідної галузі дослідження. У цій частині вступу необхідно 

навести перелік вітчизняних і зарубіжних економістів, які досліджували обрану 

тему або окремі її аспекти. 

2) Сформулювати мету роботи і завдання, які необхідно вирішити для 

досягнення поставленої мети. Мета повинна узгоджуватися з назвою курсової 

роботи. 

Мета роботи реалізується через конкретні завдання, які мають бути 

вирішені відповідно до поставленої мети. Це звичайно робиться у формі 

перерахування (вивчити…, описати…, встановити…, вияснити…, вивести 

формулу… і т. ін.). Завдання у курсовій роботі повинні відповідати пунктам 

плану. 

3) Вказати об’єкт і предмет дослідження. Об’єкт – це процес або 

явище, що породжують проблемну ситуацію і обрані для вивчення. В об’єкті 

виділяється та його частина, котра є предметом дослідження. Предмет 

міститься в межах об’єкта. Саме на нього і спрямована основна увага студента, 

саме предмет дослідження визначає тему курсової роботи, яка виноситься на 

титульний аркуш як заголовок. 

4) Обрати методи дослідження, що є дуже важливим етапом наукової 

праці та необхідною умовою досягнення поставленої в роботі мети. Загальні 

методи наукових досліджень можна поділити на три групи, межі між якими 

визначені приблизно: 

- методи емпіричного дослідження (спостереження, порівняння, 

вимірювання, експеримент); 

- методи, використовувані для емпіричного та теоретичного 

досліджень (абстрагування, аналіз і синтез, індукція та дедукція, моделювання); 

- методи теоретичного дослідження (ідеалізація, формалізація, 

гіпотеза та припущення, історичний метод, системний підхід). 

5) Описати інформаційну базу наукового дослідження, яку формують 

дані офіційної статистики, планові, звітні, облікові, аналітичні дані окремих 

підприємств, установ, організацій тощо. 

6) Вказати на практичне значення одержаних результатів, тобто, де і 

яким чином результати дослідження можна використати на практиці. 

7) Перерахувати структурні елементи дипломної роботи та навести 

їх коротку анотацію. 

Рекомендований обсяг вступу - 2-3 сторінки. 

Основна частина курсової роботи містить ґрунтовний виклад матеріалу 

дослідження та складається з розділів і підрозділів. Їх заголовки мають 

відображати зміст викладеного у них тексту. Кожний розділ починають з нової 

сторінки. 

Перший розділ, як правило, присвячується теоретико-методологічним 

аспектам досліджуваної теми, другий - аналізу стану об'єкту дослідження, 

третій - рекомендаціям та пропозиціям щодо вирішення досліджуваної 

проблеми. Усі ці розділи повинні бути логічно пов'язані між собою. 
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Завершальним етапом написання курсової роботи є оформлення 

висновків, що містять узагальнену підсумкову оцінку проведеної роботи. У 

висновках викладають найважливiшi науковi та практичнi результати, одержанi 

в роботi. Висновки мають мiстити вiдповiдi на всi завдання, поставленi у 

вступi. Все це дасть змогу автору засвiдчити у висновках, що сформульованої у 

вступi мети досягнуто. Варто наголосити на окремих важливих здобутих 

результатах, обґрунтувати їх достовiрнiсть, викласти рекомендацiї щодо їх 

використання. Необхідно зазначити, що висновки потрібно викладати стисло і 

лаконічно. Обсяг заключної частини - 2-3 сторінки. 

За необхідності формують додатки до курсової роботи.  Додатки містять 

різний за змістом допоміжний матеріал, який має додаткове, довідкове 

значення, але необхідний для повного висвітлення теми дослідження (таблиці 

допоміжних цифрових даних, документація підприємств, ілюстрації 

допоміжного характеру). 

 

3. ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ КУРСОВОЇ РОБОТИ 

Курсову роботу друкують машинописним способом або на комп’ютері з 

одного боку аркуша білого паперу формату А4. Для написання роботи 

рекомендовано використовувати текстовий редактор MS Word, шрифт Times 

New Roman Cyr, розмір 14 пунктів, міжрядковий інтервал – 1,5. 

Текст необхідно друкувати, залишаючи поля таких розмірів: лівий  25 

мм, правий  10 мм, верхній та нижній  20 мм. 

У викладі матеріалу важливо дотримуватись принципу пропорційності, 

який полягає в дотриманні пропорцій між обсягами окремих частин роботи. 

Рекомендований обсяг курсової роботи – 25-30 сторінок формату А4.  

Заголовки структурних частин роботи «ЗМІСТ», «ВСТУП», «РОЗДІЛ», 

«ВИСНОВКИ», «ДОДАТКИ», «СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ» 

друкують великими літерами симетрично до тексту посередині. Заголовки 

підрозділів  маленькими літерами (крім першої великої) з абзацного відступу 

(1,25 мм). Крапку в кінці заголовка не ставлять. 

Відстань між заголовком (за винятком заголовка пункту) та текстом 

повинна дорівнювати 2 інтервалам. 

Виклад матеріалу автор здійснює використовуючи займенник “ми” та 

його похідні. Це характеризує комплексний підхід до вирішення проблеми та 

дає змогу відобразити власну думку як позицію певної групи вчених чи 

наукової школи. 

Нумерацію сторінок, розділів, підрозділів, пунктів, рисунків, таблиць, 

формул подають арабськими цифрами без знака №.. Титульний лист курсової 

роботи, титульний лист додатків, зміст, додатки та список використаних 

джерел не нумеруються, однак враховуються до загальної нумерації сторінок 

роботи. Інші сторінки нумерують у правому верхньому куті сторінки без 

крапки в кінці. Підрозділи нумерують у межах кожного розділу. Номер 

підрозділу складається з номера розділу і порядкового номера підрозділу, між 

якими ставлять крапку. В кінці номера підрозділу повинна стояти крапка, 
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наприклад: «2.3.» (третій підрозділ другого розділу). Потім у тому ж рядку йде 

заголовок підрозділу. 

Ілюстрації позначають словом «Рис.» і нумерують послідовно в межах 

розділу, за винятком ілюстрацій, поданих у додатках. Номер ілюстрації 

складається з номера розділу і порядкового номера ілюстрації між якими 

ставиться крапка. Наприклад: Рис. 1.2 (другий рисунок першого розділу). 

Номер ілюстрації, її назва і пояснювальні підписи розміщують послідовно під 

ілюстрацією. 

Таблиці нумерують послідовно (за винятком таблиць, поданих у 

додатках) в межах розділу. У правому верхньому куті над відповідним 

заголовком таблиці розміщують напис «Таблиця» із зазначенням її номера. 

Номер таблиці складається з номера розділу і порядкового номера таблиці, між 

якими ставиться крапка, наприклад: «Таблиця 1.2» (друга таблиця першого 

розділу). 

Формули (якщо їх більше однієї) нумерують у межах розділу. Номер 

формули складається з номера розділу і порядкового номера формули в розділі, 

між якими ставлять крапку. Номери пишуть біля правого берега аркуша в 

одному рядку з відповідною формулою в круглих дужках, наприклад: (3.1) 

(перша формула третього розділу). 

Примітки до тексту і таблиць, в яких вказують довідкові і пояснювальні 

дані, нумерують послідовно в межах одної сторінки. Якщо приміток на одному 

аркуші декілька, то після слова «Примітки» ставлять двокрапку, наприклад: 

Примітки: 

1.... 

2.... 

Якщо є одна примітка, то її не нумерують і після слова «Примітка» 

ставлять крапку. 

Для підтвердження власних аргументів посиланням на авторитетне 

джерело або для критичного аналізу того чи іншого друкованого твору слід 

наводити цитати. 

Загальні вимоги до цитування такі: 

а) текст цитати починається і закінчується лапками і наводиться в тій 

граматичній формі, в якій він поданий в джерелі, із збереженням особливостей 

авторського написання. 

б) цитування повинно бути повним, без довільного скорочення 

авторського тексту і без перекручень думок автора. Пропуск слів, речень, 

абзаців при цитуванні допускається без перекручення авторського тексту і 

позначається трьома крапками. Вони ставляться у будь-якому місці цитати (на 

початку, всередині, на кінці). Якщо перед випущеним текстом або за ним стояв 

розділовий знак, то він не зберігається; 

в) кожна цитата обов’язково супроводжується посиланням на джерело; 

г) при непрямому цитуванні (переказі, викладенні думок інших авторів 

своїми словами), що дає значну економію тексту, слід бути гранично точним у 

викладенні думок автора, коректним щодо оцінювання його результатів, і 

давати відповідні посилання на джерело. 
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Коли використовують відомості, матеріали з монографій, оглядових 

статей, інших джерел, які мають велику кількість сторінок, тоді в посиланні 

необхідно точно вказати номери сторінок, ілюстрацій, таблиць, формул 

джерела, на яке дано посилання в роботі. Посилання в тексті роботи на джерела 

роблять згідно з їхнім переліком у квадратних дужках, наприклад, «... у працях 

[17]...». 

Приклад оформлення посилання на використане джерело: 

Зовнішньоекономічна діяльність - це діяльність суб'єктів господарської 

діяльності України та іноземних суб'єктів господарської діяльності, основана на 

взаємовідносинах як на території України, так і за її межами [16, с.18]. 

На всі таблиці та рисунки повинні бути посилання в тексті, при цьому 

слово «таблиця» і «рисунок» пишуть скорочено, наприклад: «...в табл. 1.2», 

«…рис.2.2». У повторних посиланнях вживають скорочено слово «дивись», 

наприклад: «див. табл. 1.3». 

Список використаних джерел  елемент бібліографічного апарату, 

котрий містить бібліографічні описи використаних джерел і розміщується після 

висновків. Такий список  одна з суттєвих частин курсової роботи, що 

віддзеркалює самостійну творчу працю її автора і демонструє ступінь 

фундаментальності проведеного дослідження. 

Джерела можна розміщувати одним із таких способів: у порядку появи 

посилань у тексті, в алфавітному порядку прізвищ перших авторів 

(найзручніший та рекомендований для використання студентами) або 

заголовків.  

Для написання міждисциплінарної курсової бажано використати не 

менше 30 джерел літератури. 

Приклад оформлення списку використаних джерел наведений у додатках. 

Додатки оформляють як продовження курсової роботи на наступних її 

сторінках. Додатки розміщують у порядку появи посилань у тексті роботи. Їм 

дають заголовки, надруковані угорі малими літерами з першої великої 

симетрично відносно тексту сторінки. Посередині рядка над заголовком 

малими літерами з першої великої друкується слово «Додаток____»і велика 

літера, що позначає додаток.  

Додатки слід позначати послідовно великими літерами української 

абетки, за винятком літер Г, Є, І, ї, Й, О, Ч, Ь, наприклад, додаток А, додаток Б і 

т.д. Єдиний додаток позначається як додаток А. 

Текст кожного додатка за необхідності може бути поділений на розділи й 

підрозділи, пронумеровані у межах кожного додатка: перед кожним номером 

ставлять позначення додатка (літеру) і крапку, наприклад, А.2  другий розділ 

додатка А; В.3.1  підрозділ 3.1 додатка В. 

Ілюстрації, таблиці і формули, розміщені в додатках, нумерують у межах 

кожного додатка, наприклад: рис. Д. 1.2  другий рисунок першого розділу 

додатка Д); формула (А.1)  перша формула додатка А. 
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4. ТЕМАТИКА КУРСОВИХ РОБІТ  

 

1. Роль інноваційних стратегій в управлінні туристичними 

підприємствами: аналіз сучасних підходів. 

2. Сучасні моделі управління інноваційною діяльністю в туризмі: 

міжнародний досвід та українські реалії. 

3. Вплив цифрових трансформацій на управління туристичними 

компаніями. 

4. Інноваційні підходи до управління клієнтським сервісом у 

туристичній галузі. 

5. Аналіз інноваційних організаційних структур у сфері туризму. 

6. Кооперація туристичних компаній в рамках кластерних структур як 

форма інноваційної діяльності. 

7. Мережеві моделі співпраці в інноваційній діяльності туристичних 

агентств. 

8. Інноваційні альянси та партнерства у сфері туризму: нові 

організаційні форми співробітництва. 

9. Моделі та етапи інноваційних процесів у туризмі: світовий досвід та 

перспективи для України. 

10. Роль інновацій в розвитку туризму: від створення нових продуктів 

до зміни споживчої поведінки. 

11. Кейси успішної реалізації інноваційних проектів у туристичних 

компаніях. 

12. Вплив інноваційних процесів на конкурентоспроможність 

туристичних компаній. 

13. Інструменти державного регулювання інноваційної діяльності в 

туристичному секторі: аналіз нормативно-правових актів. 

14. Державні програми підтримки інноваційного розвитку туризму в 

Україні та світі. 

15. Вплив державної політики на впровадження інновацій в туризмі. 

16. Проблеми та перспективи державного регулювання інноваційної 

діяльності в туризмі в Україні. 

17. Впровадження технологій штучного інтелекту в туристичному 

обслуговуванні. 

18. Мобільні додатки як інструмент підвищення ефективності 

туристичних послуг. 

19. Системи бронювання нового покоління: аналіз інформаційних 

технологій у туристичному бізнесі. 

20. Віртуальні тури як інноваційний продукт для туристичного 

маркетингу. 

21. Розробка інноваційного туристичного продукту: від ідеї до 

реалізації. 

22. Аналіз успішних інноваційних проектів у світовому туризмі. 

23. Розробка та впровадження інноваційного проекту для розвитку 

екотуризму. 
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24. Сучасні технології планування інноваційних проектів у туристичній 

індустрії. 

25. Правове регулювання інноваційної діяльності у туристичній галузі 

України. 

26. Захист інтелектуальної власності в контексті інноваційних розробок 

у сфері туризму. 

27. Міжнародні правові стандарти регулювання інноваційної діяльності 

в туризмі. 

28. Правові виклики при впровадженні цифрових інновацій у 

туристичну сферу. 

29. Фінансування інноваційних проектів у туристичному секторі: 

інструменти та механізми. 

30. Аналіз інвестиційних програм для впровадження інновацій в 

туризмі. 

31. Ризики та можливості фінансування інноваційної діяльності в 

туризмі. 

32. Фінансові моделі підтримки інноваційних стартапів у туристичній 

галузі. 

33. Впровадження інноваційних технологій в управлінні туристичними 

підприємствами. 

34. Цифрові технології в просуванні туристичних послуг: ефективність 

використання в соціальних медіа. 

35. Смарт-технології в організації туристичних маршрутів: кейси 

успішної реалізації. 

36. Застосування віртуальної та доповненої реальності в туризмі: нові 

можливості для туристичних агентств. 

37. Еко-інновації в сфері туризму: вплив на стійкий розвиток 

туристичних дестинацій. 

38. Аналіз впровадження інтелектуальних систем управління 

туристичними потоками в мегаполісах. 

39. Роль блокчейн-технологій в забезпеченні безпеки та прозорості в 

туристичному секторі. 

40. Інноваційні рішення для розвитку медичного туризму: сучасні 

тенденції та перспективи. 

41. Big Data та аналітичні платформи в туризмі: прогнозування попиту 

та персоналізація послуг. 

42. Використання цифрових платформ для автоматизації туристичних 

послуг. 

43. Розвиток агротуризму за допомогою інноваційних технологій. 

44. Туристичні мобільні додатки як засіб покращення туристичного 

досвіду. 

45. Інновації в рекреаційному туризмі: створення нових продуктів та 

послуг для сучасного споживача. 

46. Інтернет речей (IoT) та його роль в організації туристичних послуг. 
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47. Розробка нових моделей обслуговування туристів на основі 

інноваційних технологій. 

48. Сталий розвиток туристичних дестинацій через впровадження 

зелених технологій. 

49. Кейси успішної реалізації smart-туризму в провідних туристичних 

країнах світу. 

50. Використання 3D-технологій у створенні туристичних карт та 

маршрутів. 
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Додаток А 

 

КЛАСИЧНИЙ ПРИВАТНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 

Інститут здоров’я, спорту і туризму 

Кафедра туризму та готельно-ресторанної справи 

 

 

 

КУРСОВА РОБОТА  

з дисципліни 
“
Інноваційні технології в туризмі та рекреації“ 

на тему "__________________________________________________________ 

__________________________________________________________________ 
 

 

Студента (ки) 1 курсу  

Групи _________ 

спеціальності 241 Туризм і рекреація          

освітня програма Туризм і рекреація          
   (шифр і  назва  спеціальності, освітньої програми) 

 

              Ххххххххххх Х. Х.             
                                (прізвище та ініціали) 

 

Керівник проф., д.п.н. Ххххххххх Х.Х. 
                              посада, вчене звання, науковий ступінь, прізвище та ініціали) 

 

Національна шкала ____________________ 

 

Кількість балів: _____. Оцінка: ЕСTS ____ 
 

 

 

 

 

 

 

 

м. Запоріжжя, 2023 рік 
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Додаток Б 

ПРИКЛАДИ 

ОФОРМЛЕННЯ БІБЛІОГРАФІЧНОГО ОПИСУ  

У СПИСКУ ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ 

згідно ДСТУ 8302:2015 «Інформація та документація. Бібліографічне посилання. Загальні 

положення та правила складання» з урахуванням правок (код УКНД 01.140.40) 
 

Характеристика 

джерела 

Приклад оформлення 

Книги 

Один автор 

1. Андріяш В. Державна етнополітика України в умовах 

глобалізації. Миколаїв : Вид-во ЧДУ ім. Петра Могили, 2013. 328 

c. 

2. Краснова М. В. Договори в екологічному праві України : навч. 

посіб. / Київ. нац. ун-т ім. Тараса Шевченка. Київ : Алерта, 2012. 

216 с. 

3. Дробот О. В. Професійна свідомість керівника : навч. посіб. 

Київ : Талком, 2016. 340 с. 

4. Романюк А. Порівняльний аналіз політичних систем країн 

Західної Європи: інституційний вимір. Львів : Тріада плюс, 2004. 

392 с. 

5. Скидан О. В. Аграрна політика в період ринкової 

трансформації : монографія. Житомир : ЖНАЕУ, 2008. 375 с. 

6. Федорова Л. Д. З історії пам’яткоохоронної та музейної 

справи у Наддніпрянській Україні. 1870-ті-1910-ті рр. Київ, 2013. 

373 с. 

Два автори 

1. Батракова Т. І., Калюжна Ю. В. Банківські операції : навч. 

посіб. Запоріжжя : ЗНУ, 2017. 130 с. 

2. Богма О. С., Кисильова І. Ю. Фінанси : конспект лекцій. 

Запоріжжя : ЗНУ, 2016. 102 с. 

3. Гура О. І., Гура Т. Є. Психологія управління соціальною 

організацією : навч. посіб. 2-ге вид., доп. Херсон : ОЛДІ- ПЛЮС, 

2015. 212 с. 

4. Васильєв С. В., Ніколенко Л. М. Доказування та докази у 

господарському процесі України : монографія. Харків : Еспада, 

2004. 192 с. 

5. Каткова Т. В., Каткова А. Г. Закінчення досудового слідства у 

кримінальних справах : практ. посіб. Харків : Право, 2011. 136 с. 

Три автори 

1. Комаров В. В., Світлична Г. О., Удальцова І. В. Окреме 

провадження : монографія / за ред. В. В. Комарова. Харків : 

Право, 2011. 312 с. 

2. Кузнєцов М. А., Фоменко К. І., Кузнецов О. І. Психічні стани 

студентів у процесі навчально-пізнавальної діяльності : 

монографія. Харків : ХНПУ, 2015. 338 с. 

3. Якобчук В. П., Богоявленська Ю. В., Тищенко С. В. Історія 
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економіки та економічної думки : навч. посіб. Київ : ЦУЛ, 2015. 

476 с. 

4. Zhovinsky E.Ya., Kryuchenko N.O., Paparyha P.S. Geochemistry 

of Environmental Objects of the Carpathian Biosphere Reserve. Kyiv, 

2013. 100 p. 

Чотири і 

більше авторів 

1. Прилипко С. М., Ярошенко О. М., Мороз С. В., Малиновська 

К. А. Укладення трудового договору: теоретико-прикладне 

дослідження : монографія. Харків : Юрайт, 2013. 288 с. 

2. Основи охорони праці : підручник / О. І. Запорожець та ін. 2-

ге вид. Київ : ЦУЛ, 2016. 264 с. 

3. Клименко М. І., Панасенко Є. В., Стреляєв Ю. М., Ткаченко 

І. Г. Варіаційне числення та методи оптимізації : навч. посіб. 

Запоріжжя : ЗНУ, 2015. 84 с. 

4. The mutual fund industry: Competition and investor welfare 

/ R. G. Hubbard et. al. New York, NY : Columbia University Press, 

2010. 256 p. 

Автор(и) та 

редактор(и)/ 

упорядники 

1. Березенко В. В. PR як сфера наукового знання : монографія / 

за заг. наук. ред. В. М. Манакіна. Запоріжжя : ЗНУ, 2015. 362 с. 

2. Гель А. П., Семаков Г. С., Яковець І. С. Кримінально- 

виконавче право України : навч. посіб. / ред. А. Х. Степанюк. 

Київ : Юрінком Інтер, 2008. 624 с. 

3. Грошевий Ю. М. Вибрані праці / упоряд.: О. В. Капліна, В. І. 

Маринів. Харків : Право, 2011. 656 с. 

4. Дахно І. І., Алієва-Барановська В. М. Право інтелектуальної 

власності : навч. посіб. / за ред. І. І. Дахна. Київ : ЦУЛ, 2015. 

560 с. 

5. Експлуатація і технічне обслуговування газорозподільчих 

станцій магістральних газопроводів / заг. ред. А. А. Руднік. Київ, 

2003. 370 с. 

Без автора 

1. Антологія української літературно-критичної думки першої 

половини ХХ століття / упоряд. В. Агеєва. Київ : Смолоскип, 

2016. 904 с. 

2. Експлуатація і технічне обслуговування газорозподільчих 

станцій магістральних газопроводів / заг. ред. А. А. Руднік. Київ, 

2003. 370 с. 

3. Політологічний енциклопедичний словник / упоряд. 

В. П. Горбатенко. 2-ге вид., переробл. і допов. Київ : Генеза, 

2004. 736 с. 

4. Софія Київська: Візантія. Русь. Україна. Вип. ІІ. Київ, 2012. 

464 с. 

5. Twenty-four hours a day. Miami, FL : BN Publishing, 2010. 400 р. 

Багатотомні 

видання 

1. Енциклопедія історії України : у 10 т. / ред. рада: В. М. 

Литвин (голова) та ін. ; НАН України, Ін-т історії України. Київ : 

Наук. думка, 2005. Т. 9. 944 с. 
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2. Закалюк А. П. Курс сучасної української кримінології: теорія і 

практика : у 3 кн. Київ : Ін Юре, 2007. Кн. 1 : Теоретичні засади 

та історія української кримінології. 424 с. 

3. Кучерявенко Н. П. Курс налогового права : в 6 т. Харьков : 

Право, 2007. Т. 4 : Особенная часть. Косвенные налоги. 536 с. 

4. Ушинський К. Д. Людина як предмет виховання. Спроба 

педагогічної антропології : вибр. твори. Київ : Рад. шк., 1983. Т. 

1. 480 с. 

Частина видання 

Книги 

1. Алексєєв В. М. Правовий статус людини та його реалізація у 

взаємовідносинах держави та суспільства в державному 

управлінні в Україні. Теоретичні засади взаємовідносин держави 

та суспільства в управлінні : монографія. Чернівці, 2012. С. 151–

169. 

2. Коломоєць Т. О. Адміністративна деліктологія та 

адміністративна деліктність. Адміністративне право України : 

підручник / за заг. ред. Т. О. Коломоєць. Київ, 2009. С. 195–197. 

3. Наумов М. С. Напрями впливу інтелектуалізації економіки на 

розвиток ринкових відносин в Україні. Трансформаційні процеси 

в суспільстві в умовах інформаційної економіки : монографія / В. 

П. Решетило, М. С. Наумов, Ю. В. Федотова ; Харків. нац. ун-т 

міськ. госп-ва ім. О. М. Бекетова. Харків, 2014. С. 213–241. 

4. Саблук П. Т. Напрямки розвитку економіки в аграрній сфері 

виробництва. Основи аграрного підприємництва / за ред. М. Й. 

Маліка. Київ, 2000. С. 5–15. 

Тези 

доповідей, 

матеріали 

конференцій 

1. Антонович М. Жертви геноцидів першої половини ХХ 

століття: порівняльно-правовий аналіз. Голодомор 1932- 1933 

років: втрати української нації : матеріали міжнар. 

наук.-практ. конф., м. Київ, 4 жовт. 2016 р. Київ, 2017. 

С. 133–136. 

2. Анциперова І. І. Історико-правовий аспект акту про бюджет. 

Дослідження проблем права в Україні очима молодих вчених : 

тези доп. всеукр. наук.-практ. конф. (м. Запоріжжя, 24 квіт. 

2014 р.). Запоріжжя, 2014. 

С. 134–137. 

3. Зінчук Т. О. Економічні наслідки впливу продовольчих 

органічних відходів на природні ресурси світу. Органічне 

виробництво і продовольча безпека : зб. матеріалів доп. учасн. ІІ 

Міжнар. наук.-практ. конф. Житомир : Полісся, 2014. С. 103–108. 

4. Микитів Г. В., Кондратенко Ю. Позатекстові елементи як 

засіб формування медіакультури читачів науково- популярних 

журналів. Актуальні проблеми медіаосвіти в Україні та світі : 

зб. тез доп. міжнар. наук.-практ. конф., м. Запоріжжя, 3-4 берез. 

2016 р. Запоріжжя, 2016. 
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С. 50–53. 

Статті із 

продовжуваних 

та періодичних 

видань 

1. Кобильник В. Порівняльний метод як основа політологічного 

дослідження. Збірник наукових праць 

«Політологічні студії». 2011. № 2. С. 54–65. 

2. Коломоєць Т. О. Оцінні поняття в адміністративному 

законодавстві України: реалії та перспективи формулювання їх 

застосування. Вісник Запорізького національного університету. 

Юридичні науки. Запоріжжя, 2017. № 1. С. 36–46. 

3. Загірняк М., Костенко А. Про користування можливостями 

міжнародної бази даних Scopus. Вища школа. 2017. № 5–6. С. 48–

55. 

4. Кармазіна М., Могилевець О. Становлення і розвиток 

порівняльної методології в політичних дослідженнях. 

Політичний менеджмент. 2006. № 5. С. 3–17. 

5. Коваль Л. Плюси і мінуси дистанційної роботи. Урядовий 

кур'єр. 2017. 1 листоп. (№ 205). С. 5. 

6. Біленчук П., Обіход Т. Небезпеки ядерної злочинності: аналіз 

вітчизняного і міжнародного законодавства. Юридичний вісник 

України. 2017. 20-26 

жовт. (№ 42). С. 14–15. 

7. Bletskan D. I., Glukhov K. E., Frolova V. V. Electronic structure 

of 2H-SnSe2: ab initio modeling and comparison with experiment. 

Semiconductor Physics Quantum Electronics & Optoelectronics. 

2016. Vol. 19, No 1. P. 98– 

108. 

8. Dalton R.J. Comparative politics of the industrial 

democracies: from the Golden Age to island hopping. 

Political Science. 1991. № 2. P. 15–43. 

Інші видання 

Законодавчі та 

нормативні 

документи 

1. Конституція України : офіц. текст. Київ : КМ, 2013. 96 с. 

2. Про освіту : Закон України від 05.09.2017 р. № 2145- 

VIII. Голос України. 2017. 27 верес. (№ 178-179). C. 10– 

22. 

3. Деякі питання стипендіального забезпечення : Постанова 

Кабінету Міністрів України від 28.12.2016 р. 

№ 1050. Офіційний вісник України. 2017. № 4. С. 530– 

543. 

4. Про Концепцію вдосконалення інформування громадськості з 

питань євроатлантичної інтеграції України на 2017-2020 роки : 

Указ Президента України від 21.02.2017 р. № 43/2017. 

Урядовий кур'єр. 2017. 23 лют. (№ 35). С. 10. 

5. Про затвердження Вимог до оформлення дисертації : наказ 

Міністерства освіти і науки від 12.01.2017 р. 

№ 40. Офіційний вісник України. 2017. № 20. С. 136–141. 

6. Інструкція щодо заповнення особової картки державного 
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службовця : затв. наказом Нац. агентства України з питань Держ. 

служби від 05.08.2016 р. № 156. Баланс- бюджет. 2016. 19 верес. 

(№ 38). С. 15–16. 

Архівні 

документи 

1. Лист Голови Спілки «Чорнобиль» Г. Ф. Лєпіна на ім’я Голови 

Ради Міністрів УРСР В. А. Масола щодо реєстрації Статуту 

Спілки та сторінки Статуту. 14 грудня 1989 р. ЦДАГО України 

(Центр. держ. архів громад. об'єднань України). Ф. 1. Оп. 32. Спр. 

2612. Арк. 63, 64 зв., 71. 

2. Матеріали Ради Народних комісарів Української Народної 

Республіки. ЦДАВО України (Центр. держ. архів вищ. органів 

влади та упр. України). Ф. 1061. Оп. 1. Спр. 8–12. Копія; Ф. 

1063. Оп. 3. Спр. 1–3. 

3. Наукове товариство ім. Шевченка. Львів. наук. б-ка ім. В. 

Стефаника НАН України. Ф. 1. Оп. 1. Спр. 78. Арк. 1–7. 

Патенти 

1. Спосіб лікування синдрому  дефіциту уваги та 

гіперактивності у  дітей: пат. 76509  Україна. 

№ 2004042416; заявл. 01.04.2004; опубл. 01.08.2006, 

Бюл. № 8 (кн. 1). 120 с. 

2. Люмінісцентний матеріал: пат. 25742 Україна: МПК6 

С09К11/00, G01Т1/28, G21НЗ/00. № 200701472; заявл. 12.02.07; 

опубл. 27.08.07, Бюл. № 13. 4 с. 

Препринти 

1. Панасюк М. І., Скорбун А. Д., Сплошной Б. М. Про точність 

визначення активності твердих радіоактивних відходів гамма-

методами. Чорнобиль : Ін-т з проблем безпеки АЕС НАН 

України, 2006. 7, [1] с. (Препринт. НАН України, Ін-т проблем 

безпеки АЕС; 06-1). 

2. Шиляев Б. А., Воеводин В. Н. Расчеты параметров 

радиационного повреждения материалов нейтронами источника 

ННЦ ХФТИ / ANL USA с подкритической сборкой, управляемой 

ускорителем электронов. Харьков : ННЦ ХФТИ, 2006. 19 с.: ил., 

табл. (Препринт. НАН Украины, Нац. науч. Центр «Харьк. физ.-

техн. ин- т»; ХФТИ2006-4). 

Стандарти 

1. ДСТУ 7152:2010. Видання. Оформлення публікацій у 

журналах і збірниках. [Чинний від 2010-02-18]. Вид. офіц. Київ, 

2010. 16 с. (Інформація та документація). 

2. ДСТУ ISO 6107-1:2004. Якість води. Словник термінів. 

Частина 1 (ISO 6107-1:1996, IDТ). [Чинний від 2005-04- 

01]. Вид. офіц. Київ : Держспоживстандарт України, 2006. 181 с. 

3. ДСТУ 3582:2013. Бібліографічний опис. Скорочення слів і 

словосполучень українською мовою. Загальні вимоги та 

правила(ISO 4:1984, NEQ; ISO 832:1994, NEQ). [На заміну 

ДСТУ3582-97; чинний від 2013-08-22]. Вид. офіц. Київ : 

Мінекономрозвитку України, 2014. 15 с. (Інформація та 

документація). 
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Каталоги 

1. Горницкая И. П. Каталог растений для работ по фитодизайну / 

Донец. ботан. сад НАН Украины. Донецк : Лебедь, 2005. 228 с. 

2. Історико-правова спадщина України : кат. вист. / Харків. держ. 

наук. б-ка ім. В. Г. Короленка; уклад.: Л. І. Романова, О. В. 

Земляніщина. Харків, 1996. 64 с. 

3. Пам’ятки історії та мистецтва Львівської області : кат.- довід. / 

авт.-упоряд.: М. Зобків та ін. ; Упр. культури Львів. 

облдержадмін., Львів. іст. музей. Львів : Новий час, 2003. 160 с. 

Бібліографічні 

покажчики 

1. Боротьба з корупцією: нагальна проблема сучасності : 

бібліогр. покажч. Вип. 2 / уклад.: О. В. Левчук, відп. за вип. Н. М. 

Чала ; Запорізький національний університет. Запоріжжя : ЗНУ, 

2017. 60 с. 

2. Микола Лукаш : біобібліогр. покажч. / уклад. В. Савчин. 

 

Львів : Вид. центр ЛНУ ім. І. Франка, 2003. 356 с. (Українська 

біобібліографія ; ч. 10). 

3. Чернівецький національний університет імені Юрія 

Федьковича в незалежній Україні : бібліогр. покажч. / уклад.: 

Н. М. Загородна та ін.; наук. ред. Т. В. Марусик; відп. за 

вип. М. Б. Зушман. Чернівці : Чернівецький національний 

університет, 2015. 512 с. (До 140-річчя від дня заснування). 

Електронні 

ресурси 

1. Влада очима історії : фотовиставка. URL: 

http://www.kmu.gov.ua/control/uk/photogallery/gallery?gall 

eryId=15725757& (дата звернення: 15.11.2017). 

2. Мар’їна О. Контент-стратегія бібліотек у цифровому 

середовищі Бібліотечний вісник. 2016. № 4. С. 8–12. URL: 

http://nbuv.gov.ua/UJRN/bv_2016_4_4 (дата звернення: 

26.09.2017). 

3. Ганзенко О. О. Основні напрями подолання правового 

нігілізму в Україні. Вісник Запорізького національного 

університету. Юридичні науки. Запоріжжя, 2015. № 3. – С. 20–27.

 –URL: http://ebooks.znu.edu.ua/files/Fakhovivydannya/vznu/juridic 

hni/ VestUr2015v3/5.pdf. (дата звернення: 15.11.2017). 
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